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Več kot 200 strani vprašanj skupaj z odgovori za Matematika - besedilne naloge za 5. razred vam je na voljo 
v naši spletni trgovini: trgovina.otroci.org 
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ŠTEVILA NAD MILIJON 

 

VPRAŠANJE: Koliko je vsota števil 1.200.000 in 2.300.000? 
ODGOVOR: Vsota števil 1.200.000 in 2.300.000 je 3.500.000. 
POSTOPEK: Števili seštejemo tako, da stotisočice in milijone seštejemo ločeno: 1.200.000 + 2.300.000 = 
3.500.000. 

 

VPRAŠANJE: Koliko je razlika med številoma 5.600.000 in 3.400.000? 
ODGOVOR: Razlika med številoma 5.600.000 in 3.400.000 je 2.200.000. 
POSTOPEK: Števili odštejemo: 5.600.000 - 3.400.000 = 2.200.000. 

 

VPRAŠANJE: Koliko je vsota števil 7.500.000 in 2.500.000? 
ODGOVOR: Vsota števil 7.500.000 in 2.500.000 je 10.000.000. 
POSTOPEK: Seštejemo milijone: 7.500.000 + 2.500.000 = 10.000.000. 

 

VPRAŠANJE: Koliko je razlika med številoma 10.000.000 in 6.750.000? 
ODGOVOR: Razlika med številoma 10.000.000 in 6.750.000 je 3.250.000. 
POSTOPEK: Števili odštejemo: 10.000.000 - 6.750.000 = 3.250.000. 

 

VPRAŠANJE: Koliko je vsota števil 4.320.000 in 3.680.000? 
ODGOVOR: Vsota števil 4.320.000 in 3.680.000 je 8.000.000. 
POSTOPEK: Seštejemo milijone: 4.320.000 + 3.680.000 = 8.000.000. 
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